

世界互联网大会大佬们脑洞大开,预言未来

机器人比你爱人还贴心 网购从下单到收货只要10分钟

你信吗

昨天,首届世界互联网大会在浙江乌镇闭幕,这是我国举办的规模最大层次最高的互联网大会。在闭幕式上,国家互联网信息办公室主任鲁炜将世界互联网大会永久会址的牌匾授予乌镇。

这次世界互联网大会,参会代表来自互联网的不同领域,很多人是竞争对手,不过他们有一个共同点,就是每天都在思考未来。

今天的疯言疯语,也许10年以后就成了现实。看看互联网大佬们的预言,你信吗? 据新华社



互联网大佬们在畅谈未来 CFP供图

预言1

连接一切,搜索革命?



软银孙正义:连网设备将达1000个

未来,所有的事物会通过物联网被连接起来,无论是眼镜还是衣服、鞋子、墙等等甚至是一头牛,都有可能被物联网连接起来。今天,每个人大约会有两个移动设备,30年后,每个人被连接的设备数量会达到1000个。



搜狐张朝阳:物体扫一下就能识别

以后,可能扫一个物体,就可以识别它是什么东西,通过云端的计算就可以给出很多资讯,眼睛眨一下就可以知道未来的事情。



小米雷军:未来是屏幕的世界

电视是手机的显示器,手机是电视的遥控器。随着连接的开始,未来手机也将成为连接办公室、家庭等越来越多传感器的载体。找到一个又一个应用场景,让智能设备普及到每一个人手中。小米下一步要做的就是连接一切。



腾讯马化腾:将来电话是免费的

以后电话可能是免费的,所以腾讯现在所谓的免费电话,长期来看是没有竞争力的。将来的电话主要靠数据收费。

我们把搜索业务卖给了搜狐,把电商业务卖给了京东,我们自己回到做“连接”。在PC时代,通信、社交仅仅是人们生活的一部分;但在移动互联网时代,不仅可以把人连接起来,还会把服务和设备连接起来。

预言2

人类能长生不老?



孙正义:不会生病,也不会发生意外

未来预防措施将会非常先进,不会出现交通意外,人们也不会生病。你要找人、找宠物,或是问路,会有机器人来帮助你,它们还会帮助有需要的人处理意外、灾难、车祸等。



张朝阳:我们可能永生

未来的世界是非常值得期待的,包括纳米技术等等,所以我们这代人真的有可能是永生的,所有的疾病将会被治愈,在未来的30年。



宽带资本董事长田溯宁:会有个性化的考试、医疗

教育还会不会像今天这样有统一的考试?可能每个人有个性化的考试,天才会很早被发现。在产业互联网时代,当我们每个人的脉搏每一天都能被记录下来的时候,我们的医疗都是个性化的,大量的病可以预防。

预言3

机器人能和人一样思考?



百度张亚勤:机器人比你的“另一半”还懂你

未来二三十年,机器智能的IQ可能会和人达到同样的水平:机器人会成为你很好的伴侣,它和你交流,它懂你,知道你需要什么,它帮你买东西,做你的好助手,可能比你太太、秘书还懂你。



张朝阳:所有设备都有智能

未来人与人、人与物的交流可以随时随地发生,希望我们的搜索引擎能够提供这样的智慧,未来随着运算速度的加强,摩尔定律会继续实现。摩尔定律即使完蛋了,量子计算也可能导致这种速度继续下去,各种设备都有芯片、都有智能,这种智能都在云端计算。



孙正义:你的手机可以存3亿年的图文信息

未来的微处理器可能会以10的60次方的速度远胜于人脑的处理速度,这意味着未来的手机可以储存5000亿首歌曲,相当于3亿年的报纸信息存量。



马云:互联网未来可以消灭网上的假货

所有的售假只要在网上进行,都会留下痕迹,所以很容易被抓到,这是我们十多年电子商务的经验。20年后,网上的知识产权问题都可以解决。

预言4

投资这些最赚钱?



马云:中国最大的麻烦将是健康和快乐问题

我投资电影、体育、医疗,因为今天的水、空气、食品安全问题一定会导致10年后很多家庭出现问题。今后阿里想干的就是健康、快乐两个产业,想办法让人们更加健康、快乐。



百度李彦宏:投资人工智能

我们主要投资在人工智能方面。有一天电脑比人脑聪明,我拍一张刘芳菲的照片,马上可以找到网上还有多少刘芳菲的照片;我拍马云的照片,马上可以匹配出谁和他结婚最合适。现在你们觉得这些好像有点远,其实很快可以实现。



张朝阳:让用户看到流畅的视频

文字是数千年前发明的,但是影像的表达是1亿年前的事情。视频是一个非常昂贵的行业,内容成本和带宽成本都很高。但未来视频的应用可能是互联网的几大应用之一,非常重要。我们要保证所有用户都能够看到非常好的流畅的视频。



京东刘强东:到货时间缩短至10分钟

下一个10年,移动电商将逐渐实现。“所见即所得”即通过移动屏幕的3D裸眼技术,以虚拟现实的方式使消费者身临其境地感受到商品。“所想即所得”的意思是,技术的发展将可以实现对人的意识感知,移动电商的到货时间甚至有可能缩短至10分钟。